

Александр Битаров: область живет в кредит, дальше будет хуже

На пресс-конференции 23 ноября председатель правительства Иркутской области Александр Битаров рассказал о состоянии бюджета, «проблемных» предприятиях и повышении коммунальных тарифов.

По словам Битарова, область недополучает около шести миллиардов рублей по налогу на доходы физических лиц из-за того, что одни предприятия не выполняют планы по отчислениям, другие вообще подают заявки на корректировку налогов и тем самым «изымают деньги из бюджета».

Госдолг региона составляет 21,5 миллиарда рублей и растет. К концу 2016 будет уже 28 миллиардов. В 2017-м область может и вообще испортить отношения с Минфином. Тогда бюджетные деньги придется вернуть и перезанимать у коммерческих структур под более высокий процент.

Из приятного: три миллиарда рублей получит область до конца года в качестве доподдержки.

Рост тарифов с 1 декабря - необходимая мера, «заморозка» стоила области двух миллиардов, считает Битаров. Рост размера платы составит в среднем 8,4%.

На компенсацию выпадающих доходов Байкальской ППК уходит 660 миллионов в год, тогда как в бюджете заложено только 406 на эти расходы. Скорее всего, в декабре 2015 года БПК получит 100 миллионов, а остальные деньги уйдут на 2016 год.

Проблемы у правительства и с другими предприятиями: авиазавод подал претензию на 325 миллионов рублей на некорректные тарифы на тепло, «Облкоммунэнерго» не в состоянии платить работникам. В состоянии кризиса «Облжилкомхоз» и «Автоколонна 1880».

Правительство слишком много тратит на соцподдержку. Битаров считает, что далеко не всем из 800 тысяч получающих материальную помощь необходима. На одних только дровах для льготников область терпит многомиллионные траты.

«Выход один – за тнать по туже пояса, вычислить неэф фек тивные расходы, разобр ать с излишне взя тыми на себя социальными обяза тель ствами, которые возможно выполнять, только постоянно беря в долг. Жда ть большой помощи от федерального центра в ближайшие два- три года нельзя, экономическая ситуация в мире не та», – подытожил Александр Битаров.

Фото: Александр Новиков

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Станислав Цырь
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 11031 24.11.2015, 19:58 📌 1362
URL: <https://babr24.com/?ADE=140661>

Bytes: 2555 / 2183 [Версия для печати](#)



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Станислав Цырь**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **216** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)